batMV KI'TIMHuH opTO KECUNTUK OUIUM Oepyy OemymMyHao
MaTeMaTHhKa 00IOHYA THATHOCTUKAIBIK TECTTHH JKBIMBIHTHITHI.

2022-2023-0Kyy >KbUIbI

YOOBNETEOPHUTENLHO MenuaHa OuanasoH
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PacnpegeneHue 6annoe
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1.
BepHoix oTeeToB: 105 n3 139
a)d —11 (7,9 %)
o0 |, > 755 %)
B} -G —12 (8,6 %)
Ny —E5(36%
o)-13 —6 (4,3%
1] 25 50 75 100 125
2.
BepHolx oTBeToB: 104 n3 139
a)o;1 —20 (14,4 %)
a)o; -1 —8 (5,8 %)
ro;2 —T7 (5 %)
a)0;-2 040 %)

0 23 50 T3 100 125



3.

BepHblx oTseTOB: 90 W3 139

v a)-2

o) -3

B)1

r2

a3

4.

BepHblx oTEeTOB: 93 M3 139

a3
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B) 19
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a)12

5.

BepHbix oTeeToB: 102 13 139

/a)0,3-03

6)-09;09

g)-0,03; 0,03

ry3; -3

0)-0.09; 0,09

17 (12,2 %)

—10 (7.2 %)
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—13 (9,4 %)
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6.

BepHbix oTseToB: 108 W3 139

v a)d

)2

)5

g

BapwaHt 5

7.

BepHolx oTBeTOBE. 87 M3 139

Bapwaxt 1

Bapuaxt 2

o BapuaxTt 3

Bapuaxt 4

BapuaxT 5

8.

BepHbix oTeeToB: 115 M3 139

3)0:-3; -5

v 6)-1,1;3

E)-2;2;4

no 0,951,535

n0;-3,7

7 (5 %)
5 (5,5 %)
5 (3,6 %)

—11 (7,9 %)

1] 25 50 75 100 125

—14 (10,1 %)

}—13 (9.4 %)
KonwuecTzo: 13

L 19 (13,7 %)

—6G (4,3 %)
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—3 (6,5 %)
—12 (8,6 %)
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9. ¥akTapbl 4cm S0NroH keagpat Gepunred. MakTapblHbIH OPTONOPY 3KMHYK
KBaApPaTThiH YOKYAAPbI, 3KMHYM KBAAPATThIH MAKTapbIHbIH OPTONOPRY YYYHYY

KBaopaTTbiH YOKYNapbl X.6. 6ap/blK KBaapaTTapAblH asHTTapblHbIH
CYMMachIH TabblHbl3.

[an KBaapaT, CTOPOHa KOTOporo paeHa 4cM. CepeiuHe ero CTOPOH SBNAKTCA
BEpLUMHaMM BTOPOro KBaapaTta, CepeAuHbl CTOPOH BTOPOro KeajpaTta

ABNAKOTCA BEPLIMHAMMW TPETbEro KBaapaTa, M T. A. HalauTte cymMMy nnoulanen
BCEX KBajJpaToB.

BepHepix oTeeToB. 112 n3 139

a1 0(0%)
B) 2 —23 (2,2 %)
r 16 —18 (12,9 %)
0) 64 —6 (4,3 %)
1] 25 50 75 100 125

10.

BepHoix oteeTos: 103 3 139

BapwaHT 1 —19 (6,5 %)
BapwaxT 2 —16 (11,5 %)
BapuaHr 3 — 5 (3,6 %)

BapuanT 4 —6 (4,3 %)

0 25 50 75 100 125



11. SKM opyHOYY CaH aHblH UMdpanapbiHbIH CYMMAaChIHaH 4 3Ce YoH, an aMu
6yn cyMMaHbIH KBaApaThl caHAblH €3YHYH 2,25 ace yoH, Byn canibl TabblHbIZ,

[ByaHauHoe YyuMcno B 4 pasa 60Nblle CYMMb! ro UMgp, a KBaapaT 3Tol cyMMbl

B 2,25 pasa 6oNblie camoro Yynucna. Hangure aTo Yncno.

BepHeix oTeeToB: 113 u3 139

3) 45 —7 (5 %)
) 54 —13 (9,4 %)
N1 P—322%)
ny72 —3(2,2%)
1] 25 50 75 100 125
12.
BepHbix oTeeToB: 110 u3 139
a6 —6G (4,3 %)
) 2 —7 (5 %)
Bapuant 3 —14 (10,1 %o)
;5 [—201.4%)
0 25 50 75 100 125
13.
BepHoix oTseToB: 106 13 139
a) Bwelvnu -3 —7 (5 %)
B) Hwedunun -9 —7 (5 %)
r) Swelunu-5 —10 (7,2 %)
o) Gwefunn -6 —9 (6,5 %)
o 25 ] 75 100 125



14, Apu@MeTHKanbIK NporpeccuAHbl TY3reH ydy caHiblH cymMmacel 111 re
Bapabap, 3KMHYK caH BUPUHYKIe Kaparadaa 5 ace YyoH. byn caHpapab
TabblHbIA.

CymMma Tpex yucen, o6pasyrolly apudmMeTMYecKy Nporpeccuio, paeHa 111,
BETOPOE YMCNOo BOAbLUE NEPBOrD B 5 pas. HalguTe 3T udcna.

BepHbix oTBeTOB: 95 M3 139

a) 10; 50; &1 —7 (5 %)
5) 8,5, 42,5, 60 L7 (5 %)
B) 9.4; 47; 54,6 L 11 (7.9 %)
r} 8; 40; 63 L 19 (13,7 %)

15.
BepHbix oTBeTOR: 97 13 139

g)1 —5 (3,6 %)
24 —7 (5 %)
rn3 —5 (3,6 %)
BapuaHr & 25 (18 %)
1] 20 40 G0 20 100

16.

BepHbix oTE&TOB: B W3 139

Bapwant 1 —16 (11,5 %)
BapwaxT 2 —23 (16,5 %)
BapwanT 4 —7 (5 %)

BapwanT 5 —3 (5,8 %)

0 20 40 &0 a0 100



17.

BepHbix oTeeToB: 114 13 139

a){-2,5: 13.5) —6 (4,3 %)
B} (0; B) —10 (7,2 %)
f250 | —402,9%)
o) (2,5, 13,5) 5 (3,6 %)
i} 25 50 75 100 125

18. TeH #aKTyy y4 BYDUTYKTYH UYKMHE ChI3bINraH aknadadblid paguycy 10 cMm re
Gapabap. Y4 6YPUTYKTYH BHAMKTUIUH TabblHbI3.

Paauyc oKpy»HOCTH, BNUCAHHOW B PAaBHOCTOPOHHWIA TPeyronbHWK, paeeH 10
CM. HailIuTe BbICOTY TPeyronbHUKa.

BepHoix oTeeToB: 113 u3 139

a) 20 cMm —17 (12,2 %)
E) 5 M —4 (2,9 %)

r) 15 cm —4 (2,9 %)

ay12em [—1(0,7 %)

1] 25 50 75 100 125



19.

BepHbix oTeeToE: 108 M3 139

5142 | —5(35%)
E) 12 L 11 (7.9 %)
r27 7 (5 %)
o) &1 L5 (5,5 %)
0 25 50 75 100 125

20. ATacbl Kbl3blHaH 4 ace ynyy. 5 ¥bin Mmypaa 9 ace ynyy ane. Atacbl MeHeH
Kbl3bl @3bIp KaHya xawTa?

OTey cTapwe godepd B 4 paza. 5 NeT Ha3ad OH ObIN cTaplle ee B 9 pas.
CKONbKO ceAdac oTuy 1 Aodepu net?

BepHolx oTBeTOB: 92 M3 139

a) 40 xaw (net), 10 ®aw (net) —23 (16,5 %)
) 24 ¥awW (roga), 6 ¥aw (net) —G (4,2 %)

8) 28 #aw (NeT), 7 ®aw (neT) 8 (5,8 %)

o) 36 #aw (net), 9 xaw (net) —10 (7,2 %)

0 20 40 &0 80 100



